

آکاشانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

شبانہ رحمن

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

☆ لوک سبھا نے تاریخی خواتین ریزرویشن بل منظور کر لیا ہے، جس کے رو سے ایوانِ زیریں اور ریاستی اسمبلیوں میں خواتین کو سیٹوں کا ایک تہائی ریزرویشن حاصل ہوگا۔

☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے ، پارٹی مفادات سے بالاتر ہو کر بل کے حق میں ووٹ دینے کیلئے اراکین پارلیمنٹ کا شکریہ ادا کیا ہے ۔ انہوں نے کہا کہ ناری شکتی وندن Adhiniyam بل سیاسی عمل میں خواتین کی شراکت داری میں اضافہ کرے گا۔

☆ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو آج صبح گریٹر نوبیڈا میں اترپردیش کے پہلے انٹرنیشنل ٹریڈ شو کا افتتاح کریں گی۔

☆ اقوام متحدہ کے سربراہ انتونیو گنتریس نے امیر ملکوں سے آب و ہوا کی تبدیلی کے خلاف لڑائی میں آگے آنے کیلئے کہا ہے۔

☆ اور ایشیائی کھیلوں میں ، بھارتی ایتھلیٹس آج چین کے Hangzhou میں کرکٹ ، Rowing ، سیلنگ اور فٹ بال میں اپنی کارکردگی کا مظاہرہ کریں گے۔

اور خواتین کرکٹ میں بھارت اور ملیشیا کے درمیان کوارٹر فائنل میچ جاری ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

### LS Women Reservation Bill

لوک سبھا نے 128 ویں آئینی ترمیمی بل کو اپنی منظوری دے دی ہے۔ اس بل کا مقصد لوک سبھا اور ریاستی قانون ساز اسمبلیوں میں مجموعی نشستوں میں سے ایک تہائی سیٹوں کو خواتین کے لیے مختص کر کے انہیں ایک تہائی ریزرویشن فراہم کرنا ہے۔ اس بل کو ناری شکتی وندن Adhiniyam کا نام دیا گیا ہے۔ اس بل کو کل شام، لوک سبھا میں بھاری اکثریت سے پاس کیا گیا۔ 454 اراکین پارلیمنٹ نے اس بل کے حق میں ووٹ دیا جبکہ دو رکن پارلیمنٹ نے اس کے خلاف ووٹ دیا۔ یہ بل گل پارلیمنٹ کی نئی عمارت میں لوک سبھا کی پہلے دن کی کارروائی کے

دوران متعارف کرایا گیا تھا۔

بل پر بحث کا جواب دیتے ہوئے قانون اور انصاف کے مرکزی وزیر ارجن رام میگھوال نے کہا کہ یہ بل پالیسی سازی کے عمل میں خواتین کو زیادہ نمائندگی فراہم کرے گا۔

اس سے قبل بل کو پیش کرتے ہوئے جناب میگھوال نے کہا کہ یہ بل خواتین کو باختیار بنانے کی طرف ایک قدم ہے اور یہ مساوی مواقع کو یقینی بنا کر ان کے وقار میں اضافہ کرے گا۔ انھوں نے کہا کہ موجودہ سرکار نے خواتین کے لیے برابری کو یقینی بنانے کے لیے متعدد اسکیموں پر عمل درآمد کر کے ملک میں سماجی اور معاشی عدم مساوات کو دور کرنے کے لیے متعدد اقدامات کیے ہیں۔

بل کے بارے میں بات کرتے ہوئے وزیر داخلہ امت شاہ نے کہا کہ خواتین ریزرویشن بل کی منظوری کے ساتھ ہی خواتین کی قیادت والی ترقی کا سلسلہ شروع ہوگا۔

انھوں نے کہا کہ یہ بل پالیسی سازی میں خواتین کی شرکت کو یقینی بنائے گا، جو کہ برسوں سے زیر التوا تھا۔ جناب شاہ نے کہا کہ خواتین کو باختیار بنانا کئی پارٹیوں کے لیے ایک سیاسی مسئلہ ہو سکتا ہے لیکن یہ BJP کے کام کرنے کا کلچر ہے۔ انھوں نے کہا کہ وزیراعظم نریندر مودی کی قیادت میں حکومت کی تشکیل کے بعد سے خواتین کا تحفظ، ان کو باوقار زندگی فراہم کرنا اور ان کی شرکت، حکومت کی توجہ کا مرکز رہے ہیں۔ جن دھن اکاؤنٹ کی مثال دیتے ہوئے انھوں نے کہا کہ ان میں سے 70 فیصد اکاؤنٹس خواتین کے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ ملک بھر میں گیارہ کروڑ 72 لاکھ بیت الخلاء بنائے گئے ہیں۔ اس نے خواتین کو باختیار بنانے کو یقینی بنایا ہے۔ جناب شاہ نے کہا کہ خواتین کے لیے 3 کروڑ گھر تعمیر کئے گئے ہیں اور 12 کروڑ گھروں کو نل کے ذریعے پانی کا کنکشن فراہم کیا گیا ہے۔ انھوں نے کہا کہ پردھان منتری Matru وندنا یوجنا کے تحت 3 کروڑ خواتین نے فائدہ حاصل کیا ہے۔

بل پر اپوزیشن پارٹیوں کے الزامات کو مسترد کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ مردم شماری اور حد بندی کا عمل 2024 لوک سبھا انتخابات کے بعد انجام دیا جائے گا۔ سرکار میں دیگر پسماندہ طبقات OBC کی کم نمائندگی کے بارے میں بات کرتے ہوئے جناب شاہ نے ایوان کو مطلع کیا کہ 85 اراکین پارلیمنٹ اور 29 وزرا کا تعلق OBC زمرے سے ہے۔ انھوں نے کہا کہ وزیراعظم نریندر مودی بھی OBC زمرے سے تعلق رکھتے ہیں۔

S/B-AMit Shah

اس سے قبل بحث میں حصہ لیتے ہوئے کانگریس کی سینئر لیڈر سونیا گاندھی نے کہا کہ ان کی پارٹی اس قانون کی حمایت کرتی ہے۔ بھارتی خواتین کے رول کو اجاگر کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ خواتین کا صبروتخل سمندر کی مانند ہے اور وہ ایک دریا کی مانند سبھی کی بھلائی کے لیے کام کرتی ہیں۔

عظیم لیڈروں سروجنی نائیڈو، ارونا آصف علی اور راج کمار امرت کور کے تعاون کو یاد کرتے ہوئے محترمہ

گاندھی نے کہا کہ خواتین نے آزادی کی جدوجہد اور جدید بھارت کی تشکیل میں اہم کردار ادا کیا۔ انھوں نے مطالبہ کیا کہ ذات کی بنیاد پر مردم شماری کرا کر ایس سی، ایس ٹی اور او۔بی۔سی کے ذیلی کوٹے کے ساتھ خواتین ریزرویشن بل کو فوری طور پر لاگو کیا جائے۔ کانگریس لیڈر نے مزید کہا کہ خواتین ریزرویشن بل کے نفاذ میں کوئی بھی تاخیر بھارتی خواتین کے ساتھ نا انصافی ہوگی۔

کانگریس رکن پارلیمنٹ رابل گاندھی نے کہا کہ خواتین ریزرویشن بل ایک بڑا قدم ہے اور اس ایوان میں ہر شخص اس بات سے متفق ہے کہ یہ ملک کی خواتین کیلئے ایک بہت اہم پہل ہے۔ ذات پر مبنی مردم شماری کا مطالبہ کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ بل کے تحت او۔بی۔سی ریزرویشن ضرور فراہم کیا جانا چاہیے اور اس بل کو فوری طور پر لاگو کیا جانا چاہیے۔ جتنا دل یو کے راجیو رنجن سنگھ نے کہا کہ خواتین ریزرویشن بل کے تحت دیگر پسماندہ طبقات کے لیے ریزرویشن فراہم کرنے کے التزامات ہونے چاہئیں۔ NCP کی سپریا Sule نے حکومت سے خواتین ریزرویشن بل کے تحت درج فہرست ذاتوں، درج فہرست قبائل اور دیگر پسماندہ طبقات کے لیے ریزرویشن فراہم کرنے کا مطالبہ کیا۔ ایسا ہی مطالبہ کرتے ہوئے سماجواदी پارٹی کی ڈمپل یادو نے سوال کیا کہ اس بل کی دفعات کیا راجیو سبھا اور ودھان پریشد میں بھی لاگو ہوں گی۔ شرومنی اکالی دل کی ہرسمت کور بادل نے یہ کہتے ہوئے تاخیر شدہ مردم شماری کا معاملہ اٹھایا کہ یہ بات واضح نہیں ہے کہ خواتین کی ریزرویشن کا بل، دراصل کب نافذ العمل ہوگا۔ بی۔جے۔پی کے رکن پارلیمنٹ ڈاکٹر نشی کانت دو بے نے کہا کہ اس بل کے شقوں کو یقینی طور پر نافذ کیا جائے گا۔ کانگریس پارٹی کے التزامات کا جواب دیتے ہوئے انھوں نے کہا کہ مردم شماری اور حد بندی کا عمل انجام دیا جائے گا اور اس کے مطابق خواتین کو ریزرویشن فراہم کیا جائے گا۔ مرکزی وزیر اور اپنا دل کی رکن پارلیمنٹ انو پریا پٹیل نے کہا کہ یہ بدقسمتی ہے کہ آج لوک سبھا میں خواتین کی نمائندگی 14 فیصد اور راجیو سبھا میں خواتین کی نمائندگی گیارہ فیصد ہے۔ انھوں نے کہا کہ یہ دن لوک سبھا اور ریاستی اسمبلیوں میں خواتین کی نمائندگی کو بڑھانے کے لیے ایک اہم قدم ہے۔ BJP کے جگدھک پال نے اس بل کو تاریخی قرار دیتے ہوئے کہا کہ یہ بل پالیسی سازی اور گورننس میں خواتین کی نمائندگی کو بڑھائے گا۔ لوک جن شکتی پارٹی رام ولاس کے چراغ پاسوان نے اپوزیشن پارٹیوں پر خواتین ریزرویشن بل پر سیاست کرنے کا الزام لگایا۔x

### PM Women Bills

وزیر اعظم نریندر مودی نے بھرپور حمایت کے ساتھ پارلیمنٹ کے ایوان زیریں میں بل کی منظوری پر مسرت کا اظہار کیا ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں جناب مودی نے پارٹی مفادات سے بالاتر ہو کر بل کے حق میں ووٹ دینے کیلئے اراکین پارلیمنٹ کا شکریہ ادا کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ناری شکتی وندن Adhinyam بل ایک تاریخی قانون ہے، جس سے خواتین کو بااختیار بنانے میں مزید فروغ حاصل ہوگا اور سیاسی عمل میں خواتین کی شراکت داری

میں اور اضافہ ہوگا۔ لوک سبھا میں آئین کی 128 ویں ترمیم کے بل کی منظور پر خوشی کا اظہار کرتے ہوئے ، وزیر داخلہ امت شاہ نے اسے ملک کیلئے ایک تاریخی قدم بتایا ہے۔

پارلیمنٹ کے باہر میڈیا سے بات چیت کرتے ہوئے ، اطلاعات و نشریات کے وزیر انوراگ ٹھاکر نے اس امید کا اظہار کیا کہ مذکورہ بل راجیہ سبھا میں اتفاق رائے سے منظور کر لیا جائے گا اور ملک کیلئے ایک تاریخ بنے گا۔

### RS Chandrayan

راجیہ سبھا نے چندریان تین کی کامیابی پر سائنسدانوں کو مبارکباد پیش کرنے والی قرارداد کو اتفاق رائے سے منظور کیا۔ یہ قرارداد راجیہ سبھا میں چندریان تین کے کامیاب سافٹ لینڈنگ کے ذریعے بھارت کے شاندار خلائی سفر پر بحث کے اختتام پر منظور کی گئی۔ قرار داد کو پڑھتے ہوئے راجیہ سبھا کے چیئر مین جگدیپ دھنکڑ نے کہا کہ بھارت کا خلائی پروگرام قومی افتخار کا ذریعہ ہے۔ یہ ملک کی روایت اور سائنسی اور تکنیکی صلاحیت کا ثبوت ہے۔ انھوں نے کہا کہ یہ ایوان چاند کے قطب جنوبی پر چندریان تین کے کامیاب سافٹ لینڈنگ کے غیر معمولی کارنامہ انجام دینے پر خواتین سائنسدانوں سمیت تمام سائنسدانوں کی تعریف کرتا ہے۔

چندریان، منگلیان مشن اور اسرو کے شمسی مشن آدتیہ L1 کے ذریعے حاصل کی گئی کامیابیوں کو اجاگر کرتے ہوئے جناب دھنکڑ نے کہا کہ بھارت نے دنیا کو دکھا دیا ہے کہ وہ صرف آسمان تک محدود نہیں ہے اور یہ صرف ایک شروعات ہے۔

بحث کا آغاز کرتے ہوئے مرکزی وزیر اور ایوان کے لیڈر پیش گوئل نے کہا کہ خلائی تحقیق کے بھارتی ادارے اسرو نے چندریان تین کو چاند کی سطح پر کامیابی کے ساتھ اتار کر پورے ملک کا سرفخر سے بلند کر دیا ہے۔ مرکزی وزیر ڈاکٹر جتیندر سنگھ نے کہا کہ گذشتہ 9 سال کے دوران خلا کے محکمے کے لیے مختص بجٹ میں 142 فیصد کا اضافہ ہوا ہے۔

### BREAK

یہ خبر نامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

### GONG

### President UP Trade Show

صدر جمہوریہ دروپدی مرمو آج گریٹر نویڈا میں انڈیا ایکسپو سینٹر اور مارٹ میں اتر پردیش کے پہلے بین الاقوامی کاروباری شو کا افتتاح کریں گی۔ یہ کاروباری شو اس مہینے کی 25 تاریخ کو ختم ہوگا۔ گورنر آنندی بین پٹیل اور وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ ، اس موقع پر موجود ہوں گے۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے ....

#### VC - Sushilchand Tiwari

یہ پانچ روزہ پروگرام گریٹر نوئیڈا کے نالج پارک میں انڈیا ایکسپو مارٹ کے مقام پر منعقد کیا جائے گا۔ ایسا امکان ہے کہ یہ پانچ روزہ پروگرام اشیاء ، خصوصیات ، انواع و اقسام کے کھانے اور ریاست کی ثقافت کیلئے ایک پلیٹ فارم کے طور پر کام کرے گا تاکہ بین الاقوامی پہچان اور مارکیٹ مواقع حاصل کئے جاسکیں۔ اب تک اس پروگرام کیلئے 60 ملکوں سے زیادہ کے تقریباً 400 شرکاء نے خود کو رجسٹر کرایا ہے۔ دو ہزار سے زیادہ نمائش کار اس میں شرکت کر رہے ہیں ، جس میں آٹو موبائلز ، پیئری کرافٹس ، ہیلتھ کیئر ، خوراک کو ڈبہ بند کرنے ، دوا سازی ، ڈیری ، الیکٹرانکس اور ای کامرس شامل ہے۔ عام لوگوں کیلئے اس پروگرام میں داخلہ مفت ہوگا۔

#### MP G20 Meeting

بھارت کی صدارت کے تحت جی ٹوٹی بنیادی ڈھانچہ ورکنگ گروپ کی چوتھی میٹنگ آج سے مدھیہ پردیش میں شروع ہو رہی ہے۔ یہ دو روزہ میٹنگ کھجورہو میں منعقد کی جا رہی ہے۔ اس سلسلے میں تفصیل ہمارے نامہ نگار سے ...

#### VC - Sanjiv Sharma

جی ٹوٹی بنیادی ڈھانچہ ورکنگ گروپ کی چوتھی میٹنگ ، انفرا اسٹرکچر ورکنگ گروپ کی آخری میٹنگ ہوگی۔ اس میں فروغ پاتے ہوئے بنیادی ڈھانچے سمیت بنیادی ڈھانچے سے متعلق سرمایہ کاری کے مختلف پہلوؤں پر 50 سے زیادہ مندوبین اپنے خیالات کا اظہار کریں گے، جس میں ایک اثاثے کے طور پر بنیادی ڈھانچے کی تعمیر، معیاری شہری بنیادی ڈھانچے کو فروغ دینا ، انفراسٹرکچر اور مالی وسائل کو بروئے کار لانے کیلئے جدت طرازی کے طریقوں کی شناخت شامل ہے تاکہ مستحکم ، پائیدار اور سب کی شمولیت والے شہری بنیادی ڈھانچے کیلئے سرمایہ فراہم کیا جاسکے۔ مذکورہ میٹنگ کی میزبانی خزانے کی وزارت ، آسٹریلیا اور برازیل کے ساتھ مشترکہ طور پر کریگی۔

### MP Aadi Shankra Charya

آدی شنکرا چاریہ کے 108 فٹ اونچے مجسمے کا آج مدھیہ پردیش کے اوم کاریشور میں افتتاح کیا جائے گا ، جو Advaita ویدانتا فلسفے کے ایک ترجمان تھے۔ وزیر اعلیٰ شیو راج سنگھ چوہان Ekatm دھام کی تعمیر کا بھی سنگ بنیاد رکھیں گے، جو آدی شنکرا چاریہ کی زندگی اور فلسفے کیلئے وقف ہے۔ x

### J&K Air Show

بھارتی فضائی فورس اور جموں و کشمیر حکومت، جموں و کشمیر کے ، بھارتی یونین میں الحاق کے 76 سال منانے اور جموں ایئر فورس اسٹیشن کی ڈائمنڈ جوبلی منانے کیلئے آج سے دو روزہ ایئر شو کا مشترکہ طور پر اہتمام کر رہے ہیں۔ اس سلسلے میں مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے ...

### VC - Gulshan Raina

بھارتی فضائیہ کی عالمی شہرت یافتہ ٹیم 21 اور 22 ستمبر کو صبح 9.30 سے 11 بجے کے درمیان جموں کے ایئر فورس اسٹیشن پر اپنی صلاحیت کا مظاہرہ کرے گی۔ یہ اپنی طرح کا پہلا فضائی مظاہرہ ہے جو جموں کے ایئر فور اسٹیشن پر ہونے جا رہا ہے۔ اس تقریب میں لیفٹنٹ گورنر منوج سنہا مہمان خصوصی کے طور پر شامل ہوں گے۔ اس ایئر شو میں IAF کی Air Warrior Drill Team، سوریہ کرن ایروپیک ٹیم (SKAT) ایم آئی 17 ، ہیلی کاپٹر IAF بینڈ شامل ہوں گے۔ سکھوئی 30 بھی اس شو میں شامل ہوگا۔ اس مظاہرہ سے بھارتی فضائیہ کی صلاحیت کو دکھانا مقصد ہے، تاکہ نوجوان نسل میں اس سے متاثر ہوکر اس میں شامل ہونے کا جذبہ پیدا ہو سکے۔

یہ مظاہرہ جموں کے عوام اور دیگر لوگوں کے دیکھنے کے لیے دستیاب ہوگا۔

### UNSG Climate Warning

اقوام متحدہ کے سکرٹری جنرل Antonio Gutress نے خبردار کیا ہے کہ اگر عالمی رہنماؤں نے آب و ہوا کی تبدیلی سے متعلق فوری کارروائی نہیں کی تو دنیا کے درجہ حرارت میں 2 اعشاریہ آٹھ ڈگری سیلسیس کا اضافہ ہو سکتا ہے۔ کل شام انھوں نے اقوام متحدہ کی آب و ہوا کی تبدیلی سے متعلق Ambition چوٹی کانفرنس میں یہ وارننگ دی۔ آب و ہوا کی تبدیلی سے متعلق چوٹی کانفرنس میں افتتاحی تقریر کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ عالمی سطح پر غیر معمولی رفتار سے بڑھتے ہوئے درجہ حرارت سے نہایت مضر اثرات مرتب ہو رہے ہیں۔ کسانوں کی فصلیں، سیلاب کے

پانی میں بہہ جا رہی ہیں۔ جناب گتریس نے کہا کہ اگر موجودہ صورتحال میں تبدیلی نہیں ہوتی ہے تو ہم ایک خطرناک اور غیر مستحکم دنیا کی جانب پیش قدمی کر رہے ہیں۔ انھوں نے امیر ملکوں سے آب و ہوا کی تبدیلی کے خلاف لڑائی میں آگے آنے کے لیے کہا۔ انھوں نے عالمی رہنماؤں سے اپیل کی کہ وہ صفر کاربن کے اخراج کے ہدف کو حاصل کرنے سمیت آب و ہوا کی تبدیلی کے بحران پر قابو پانے کے لیے اپنی کوششوں میں تیزی لائیں۔

### India US Defence Conf

وزارتِ دفاع نے کہا ہے کہ بھارت اور امریکہ کی فوج ، نئی دہلی میں اس مہینے کی 25 سے 27 تاریخ کے درمیان مشترکہ طور پر فوجی کانفرنس منعقد کرے گی۔ 35 ملکوں کے فوجی سربراہ اور مندوبین اس 13 ویں بھارت بحرالکاہل IPACC فوجی سربراہ کانفرنس 47 ویں بھارت بحرالکاہل مینجمنٹ سیمینار IPAMS اور سینئر بھرتی لیڈر فورم SELF میں شرکت کریں گے۔ وزارت نے کہا کہ اس میں خاص طور سے بھارت بحرالکاہل کے زمینی افواج کے فوجی سربراہ اور اونچے عہدے والے رہنما شامل ہوں گے۔ وزارت نے مزید کہا ہے کہ اس کانفرنس میں تحفظ اور موجودہ مسائل پر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔ اس فورم کا بنیادی مقصد بھارت - بحرالکاہل خطہ میں بات چیت ، باہمی سوجھ بوجھ اور دوستی کے ذریعہ امن کو فروغ دینا ہے۔

اس فورم کا مرکزی موضوع ہوگا، بھارت بحرالکاہل خطہ میں امن برقرار رکھنا اور استحکام قائم کرنے کیلئے ساتھ آنا۔ یہ تقریب دہلی کینٹ کے مائیک شو سینٹر میں منعقد کیا جائے گا ، جس میں 150 سے زیادہ مندوبین شرکت کریں گے، جو مختلف راؤنڈ ٹیبل سیشن میں حصہ لیں گے۔ x

### Volley Ball Asian Games

ایشیائی کھیلوں میں چین کے Zhejiang میں بھارتی کھلاڑی آج کرکٹ کشتی رانی، Rowing اور فٹ بال سمیت متعدد کھیلوں میں حصہ لے رہے ہیں۔ خواتین کرکٹ میں بھارت نے اپنی مہم کا آغاز ملیشیا کے خلاف کوارٹر فائنل میچ کے ساتھ کیا۔ پہلے بلے بازی کرتے ہوئے خواتین کی ٹیم نے بارش کے سبب میچ رکنے سے قبل پانچ اوورس چار گیندوں میں ایک وکٹ پر 60 رن بنا لیے تھے۔ ملیشیا نے ٹاس جیتا اور گیند بازی کرنے کا فیصلہ کیا بھارتی ٹیم کی قیادت اسمرتی مندھانا کر رہی ہیں۔

بھارتی آتھلیٹس Rowing کے مقابلوں میں بھی حصہ لے رہے ہیں۔ اس کے علاوہ سولہ رکنی بھارتی تیراکی ٹیم بھی حصہ لے رہی ہے۔ اس مہینے کی 27 تاریخ کو ختم ہونے والے ایشیائی کھیلوں میں تیراکی کے مقابلوں میں تمنغے جیتنے کی امید ہے۔ فٹ بال میں بھارت کی مردوں کی ٹیم کا مقابلہ آج گروپ مرحلے کے دوسرے میچ میں بنگلہ دیش کے ساتھ ہوگا۔ یہ میچ بھارتی وقت کے مطابق ڈیڑھ بجے دن میں شروع ہوگا۔ ایشیائی کھیلوں کا 19 واں ایڈیشن باضابطہ پور پرنسپلر سے شروع ہوگا تاہم کچھ مقابلے پہلے ہی شروع ہو چکے ہیں۔ x

### Jitendra Singh Swachhata

مرکزی وزیر ڈاکٹر جیتندر سنگھ نے یہ کہتے ہوئے صفائی ستھرائی کی اہمیت پر زور دیا ہے کہ صفائی ستھرائی میں پیسہ خرچ نہیں ہوتا لیکن اس سے پیداواریت کو فروغ حاصل ہوتا ہے اور وسائل کا تحفظ کیا جاسکتا ہے۔ کل نئی دہلی میں خصوصی سوچھتا مہم 3.0 کے موضوع پر اظہار خیال کرتے ہوئے، وزیر موصوف نے سینئر افسران کو ہدایت دی کہ 100 فیصد موقف کے ساتھ سرکاری دفاتروں میں التواء کو ختم کرنا اپنا مقصد بنائیں۔ ڈاکٹر سنگھ نے کہا کہ پچھلی دو سوچھتا مہم کے دوران خصوصی دفاتر کی 90 لاکھ کے اسکوائر فٹ کے قریب زمین کو خالی کرایا گیا ہے اور اس کو کام میں لایا گیا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ حکومت نے کباڑ کو ٹھکانے لگا کر ساڑھے تین سو کروڑ روپے سے زیادہ مالیہ حاصل کیا ہے۔ تقریباً 65 لاکھ سے زیادہ فائلوں کا جائزہ لیا گیا ہے۔

چار لاکھ سے زیادہ عوامی شکایات کا ازالہ کیا گیا ہے اور ممبران پارلیمنٹ کے 9 ہزار کے قریب حوالہ جات کا جواب دیا گیا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ سوچھتا مہم نے سرکار میں ای آفس ورک کلچر کو فروغ دیا ہے اور 90 فیصد سے زیادہ فائلوں کا کام اب آن لائن کیا گیا ہے۔

وزیر موصوف نے اس پروگرام کا سہرا، وزیر اعظم نریندر مودی کے سر باندھا ہے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم نے چند مہینوں کے اندر صفائی مہم کو، جن آندولن ایک عوامی تحریک میں یکسر تبدیل کر دیا ہے۔ x

### یہ تھی خبریں

### PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: توحید حقانی  
شکریہ - شبانہ بیگم

راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے بیشتر اردو اخبارات نے خواتین ریزرویشن بل لوک سبھا میں 454 ووٹوں سے منظور کئے جانے کو بڑی خبر کے طور پر پیش کیا ہے۔

اسی سلسلے میں روزنامہ انقلاب، راشٹریہ سہارا سمیت دیگر اخبارات نے، اس خبر کو بڑی خبر کے طور پر پیش کیا ہے کہ خواتین ریزرویشن بل کے حق میں 454، جبکہ اس کی مخالفت میں 2 ووٹ پڑے۔ یہ بل راجیہ سبھا میں آج پیش کیا جائیگا۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا نے وزیر داخلہ امت شاہ کے، اس کے تعلق سے دیئے گئے، اس بیان کو اولیت دی ہے کہ اس بل سے ایوان میں جلد ہی خواتین کی شراکت داری میں اضافہ ہوگا۔

روزنامہ پرتاپ، اخبار مشرق، ہندوستان ایکسپریس سمیت کئی اخباروں نے صدر جمہوریہ دروپدی مرمو کے اس بیان کو خصوصیت دی ہے کہ خواتین کے 33 فیصد ریزرویشن سے انصاف سیکٹر میں انقلاب آئے گا۔



نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکڑ کا یہ بیان بھی اخباروں میں ہے کہ خلائی سیکٹر میں کامیابی سے بھارت عالمی مرکز بنا ہے۔ کامرس اور صنعت کے وزیر پوش گوئل کا یہ بیان بھی اخباروں میں ہے کہ چاند کے قطب جنوبی پر بھارت کی سافٹ لینڈنگ تاریخی لمحہ ہے، جسے صدیوں تک یاد رکھا جائے گا۔ قانون اور انصاف کے وزیر ارجن رام میگھوال کا یہ بیان بھی روزنامہ ہندوستان ایکسپریس کی سرخی ہے کہ ریزرویشن بل سے خواتین کا وقار بڑھے گا اور نئے مواقع بھی ملیں گے۔ بھارت اور امریکہ کے درمیان ہوئے معاہدے کے تحت بھارت میں الیکٹریک بسیں چلیں گی۔ اس خبر کو روزنامہ پرتاپ نے نمایاں کیا ہے۔

عالمی خبروں میں راشٹریہ سہارا نے اقوام متحدہ کے سکرٹری انٹونیو گتیریس کے اس بیان کو جگہ دی ہے کہ ”دنیا غیر مستحکم ہو رہی ہے۔ اتفاق رائے کی ضرورت ہے“۔ اس کے علاوہ ، امریکہ اور سعودی عرب کے درمیان دفاعی معاہدہ کو بھی جگہ دی ہے۔

دیگر خبریں ہیں :

ایران میں خواتین کے ضابطہ لباس کی خلاف ورزی پر سخت سزا کا بل منظور۔ پیرو میں 544 اضلاع میں ایمرجنسی کا اعلان اور جنوبی سوڈان میں فوج اور شہریوں کے درمیان جھڑپوں میں 10 افراد ہلاک۔ x

### آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- ☆ لوک سبھا نے تاریخی خواتین ریزرویشن بل منظور کر لیا ہے، جس کے رو سے ایوانِ زیریں اور ریاستی اسمبلیوں میں خواتین کو سیٹوں کا ایک تہائی ریزرویشن حاصل ہوگا۔
  - ☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے ، پارٹی مفادات سے بالاتر ہو کر بل کے حق میں ووٹ دینے کیلئے اراکین پارلیمنٹ کا شکریہ ادا کیا ہے ۔ انہوں نے کہا کہ ناری شکتی وندن Adhiniyam بل سیاسی عمل میں خواتین کی شراکت داری میں اضافہ کرے گا۔
  - ☆ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو آج صبح گریٹر نوبیڈا میں اترپردیش کے پہلے انٹرنیشنل ٹریڈ شو کا افتتاح کریں گی۔
  - ☆ اقوام متحدہ کے سربراہ انٹونیو گتیریس نے امیر ملکوں سے آب و ہوا کی تبدیلی کے خلاف لڑائی میں آگے آنے کیلئے کہا ہے۔
  - ☆ اور ایشیائی کھیلوں میں ، بھارتی اتھلیٹس آج چین کے Hangzhou میں کرکٹ ، Rowing ، سیلنگ اور فٹ بال میں اپنی کارکردگی کا مظاہرہ کریں گے۔
  - ☆ اور خواتین کرکٹ میں بھارت اور ملیشیا کے درمیان کوارٹر فائنل میچ جاری ہے۔
- اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔